

## PROCES-VERBAL

luat în adunarea electorală a cercului electoral Oradea mare din comitatul Bihor ținută în Oradea mare la 27 noiembrie 1918.

Prezident: Dr. Iacob Radu

Notari: Dr. Nicolae Zigre

Prezidentul dă citire ordinului venit de la Consiliul Central Național Român, prin care se ordonă alegerea urgentă alor 5 delegați în Marea Adunare Națională Română care va fi convocată în scurt timp. Constată că publicarea alegerii de azi s-a vestit de cu vreme în toate comunele din cerc. Salută pe alegătorii prezenți și îi provoacă să numească doi bărbați de încredere.

Se numesc de atari prin [...] <sup>1</sup> dnii Dr. Aurel Lazăr și Dr. Vasile Chivari.

Prezidentul deschide votarea, care decurgând în ordine, pe baza scrutinului făcut de biroul adunării se constată că unanimitatea voturilor au întrunit dnii Dr. Iustin Ardelean din Oradea mare, Dr. Sever Erdelyi din Oradea mare, Dr. Ioan Boroș din Oradea mare, Ioan Pogani din Oradea mare, Dr. Coriolan Pop din Oradea mare, ca urmare prezidiul declară pe dnii:

Dr. Iustin Ardelean, Dr. Sever Erdelyi, Dr. Ioan Boroș, Ioan Pogani, Dr. Pop Coriolan aleși din partea românilor din acest cerc cu vot universal, ca delegați ai cercului electoral, îndreptățiți și îndatorați a lua parte cu vot decisiv în Marea Adunare Națională Română, care se va convoca din partea Consiliului Central Național Român încă în decursul acestui an și la Adunările care eventual le va convoca în decursul anului următor.

Prezidiul dispune ca în urma acestei enunțări prezidialii aleși deputați să fie prevăzuți cu credenționale, iar o parie a acestui proces-verbal să se trimită imediat Consiliului central Național Român.

Spre știre

Despre ce luându-se acest proces-verbal în 2 parii, dintre care unul se va păstra la Consiliul Național Român din fruntea comitatului, actul de alegere se încheie la orele 6.

D.c.m.s.

Dr. Iacob Radu

Dr. Nicolae Zigre

---

<sup>1</sup> Spațiu necompletat. (n.ed.)

Prezidentul adunării electorale

notarii adunării electorale

Dr. Aurel Lazăr, Dr. Vasile Chivari, Vasile Popovici, Dr. Gh. Miculaș,  
bărbați de încredere din comunele cercului.